5.14 1) La relation de récurrence F,,,; = F,, + F,,_; donne I’équation caractéris-

tique :
M =A+1
A —-A—-1=0
A=(— 1)2 4-1-(-1)=5
N = —(EDEVE 15
21 2

3"

Comme il y a deux solutions distinctes, on a que F,, = a (H‘f) +b (

Déterminons les coeflicients a et b a 'aide des conditions initiales :
— 1 a+b+(a—b) V5
U= Fy —a (15)) 4 (15) = 2
2
1=Fy,=a (1+\/5) +b (172\/5) —q H2>1/5+5 +b 17221/5+5 _ 3(a+b)+2(a—b)\/5

(B+vV5)a+ (3—V5)b=2 B+V5)a+ (3—V5)b=2

La premiere équation donne b = —a que l'on remplace dans la seconde
équation :

_ _ 9 & hi _ 1 _ 1
(3+\/5)a+(3—\/5)(—a)—2\/5a—2,51b1enquea—ﬁetb——ﬁ.

{(1—|—\/5)a+(1—\/3)b:2 LHLI—LQ{ —2a — 2b=0

_ 1
On conclut que F,, = WG (

1+2\/5)" _ % (172\/5)" — (1+\[)f 2(}L Vo)™

On retrouve ainsi la formule de Binet déja rencontrée a 'exercice 2.7 4).

2) Posons ¢ = H—\[ et cp—l—f
On a établi ci- dessus que F,, =a®"” + bp™ avec a = f et b= —7.

n+1 n+1
li Fn+1 1 a¢W+1%,bwn+1 ngnkflé %—b@
1m = 1m =
ntoo F,  notoo  q®n 4 hopn lim a®" 4 byn
n—400
a lim ®"*1 b lim " a hm Ol + .0
_ n—-+o0o n—-+o00 _ n——+00
a lim & +b lim " a lim ®*+5b-0
n——+o00 n—-+00 n—+00
lim a®"t! n+1
_nooo o 99T 1V
= w00 =

Remarque : comme |p| < 1, il s’ensuit que lim ¢™ = 0.
n——+0o0
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